PauuoHaNnbHble YypaBHEHUA
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1. Pemnre ypaBHEeHue: = .
x—19 x-3
Ecnu xopmetl neckonvbko, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3animoti 8 Nopsaoke 603pacmaHysl.
x—12 3
2. Pemite ypaBHEHHE = -
x—4 5
Ecnu xopuetl Heckonvbko, 3anuwume ux uepe3 moyky ¢ 3animoui 6 NopsioKe 603PAcm aHus.
Sx+4 9x
3. Pemmte ypaBHEHHE +3= Z
X X
4. PemmmTe ypaBHEHHE: 3 — — = —.
7 3
x—6 «x
5. Pemire ypaBHEeHHE: —==3.
2 3
9 9
6. Permire ypaBHEHME = —.
x—2 2
6
7. Petmire ypaBnenne X — — = —1.
X

Ecnu KOpHeIZ HECKOJNbKOo, 3anuwiume ux 4epes nio4Ky ¢ 3ansamou 8 nopﬂ()Ke 603pacmanusl.

8. Pemure ypasuenue 13 + % =x—+1.

X n X n 29

9. Pemmte ypaBHeHNEe — T~ — T X = ——.
12 8 6
x+5

10. Pemmre ypaBHEHHE —x=2.

x+7

11. Penmite ypauenne X — 11 = .
x—4

12. Pemmrte ypaBHEHHE =2.

x—6



